3° TYMNAZIO KAZTOPIAZ B’ TYMNAZIOY

Acoknoelg — MNoAamAaclaopog kat Slaipeon pntwy

1. Noa umnoAoyioete Thv napdaoctaon:
(=3+2-1)-(-2+4)- (-3-2-1) - (-1+3)

Abon:  (=3+2-1)-(-2+4)-(-3-2-1)-(-1+3)=—2-2-(~6)-2=48

2. No umoloyioete Tnv mapaotoon:

(—4)-5-6- [g _;) +=3-1)-(-1,6+6,1).

Abon:
2 1 4 3

(—4)-5—6(§—EJ+(—3—1)-(—1,6+6,1):—4-5—6-(g—gj+(—4)-4,5

—4-5—6%+(—4)-4,5:—20—1—18:—39

3. Na unohoyicete v napdotaon:
a(a—1)(a-2)(a+1)(a+3), 6tav: a) a=-4 B)a=-2 y)a=-1.
@) —4-(—4-1)-(—4-2)-(-4+1)-(-4+3)=—4-(=5)-(-6)-(-3)-(-1)=-360
B) —2-(—2-1)-(-2-2)-(-2+1)-(-2+3) ==2+(-3)-(-4)-(-1)-(+1) =24
v) —1:(-1-1)-(-1-2)-(-1+1)-(-1+3) =-1-(-2)-(-3)-0-2=0
4. Na urtohoyioete Ty mapdotacn pe 500 TPOTOUG:

3 3
—g-(—20)+(—g}(+10)

3 3 60 30 30
Avon: —=-(=20)+| =2 |.(+10) =L 229 ¢
bon: =5+ )J{ SJ(JF =55

5. Na unoloyioete Thv mapaotoon:

ofel

Abon: (—5)-(—1j+4-(lj:§+i:1+1:2
5 4) 5 4

6. Na umoloyioete Thv napaoctoaon:
FNE2)E3)AHH)(+2)(-5)

Abon: (—1)(=2)(=3)(=4) +(+1)(+2)(~5) =24 -10=14
7. No umtohoyioete Tnv mapaotaon:
(H10)+=2)(3)+1)(2)

AGon: (—10)(+2)(=3)(+1)(~2) =120
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8. Na umoloyioete Tnv mapdotaon:

i 1
5(—2)(—0,25)(+EJ \_EJH-S)

Agon: 5(_2)(-0,25)(%}(_%](5):-5.2.0,25%%.3:-0,75

9. Na umoloyloete Tnv mapaotaon:
A &Y T
o
, (1)( 5)[ 7)( 1) 1571 35
ANoon: | —— || +=|| —— || += |=+— = —-— ==
2 3 4 2 2342 48

10. Na unoAoyiceTe TIG TIMES TWV NAPAKATW NAPACTACEWV KAvOVTAC TIG AIYOTEPERG
npaéeig.
Q)7-12-7-15 B) 0,75-(-70)+0,75-20 Y) —%(—4)+[ —%]-(—2)
Abon:

@) 7-12-7-15=7-(12-15)=7-(-3) =-21
B) 0,75-(=70)+0,75-20=0,75-(~70+20)=0,75-(-50) = -37,5
3

0242 (=2 (4-2)=-2 (0= %

5 5 5 5

11. Na urtoAoyioete TV mapaotaon

(25-7):( -9)H[(-8)\-2)]:(-4)

Aoon: (25-7):(—-9)+[(—8):(-2)]:(—4) =18:(-9)+4:(-4)=—2-1=-3

12. Na urtoAoyioete TV mapaotaon:
-2+ (-8):(-1)
6:(—4+1)
Adon: —2+(—8):(—1): —2+8 232_3
6:(—4+1) 6:(—3) -2

13. Na urtoAoyioete Tnv mapaotaon:

gaes
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14. Na umoAoyloete Thv mapactoon:
(-5+20):[(-8):4]

Abon: (=5+20): [(—8) : 4] =15:(-2)=-17,5
15. Na umoAoyloete Thv mapactoon:
—18:(-3+9)+(-64):(-8-2)
Auon: —18:(—3+9)+(—64):(—8—2) =-18: 6+(—64):(—10) =-3+6,4=3,4
16. Na urtoAoyioete Tnv mapaotaon:
20:(=5)+(—15):(=3)—(-24):(+6)
Noon: 20:(=5)+(-15):(-3)—(-24):(+6)=—4+5+4=5
17. Na urtoAoyioete TV mapaotaon:

[=7)-(+9) 7] 10)
Aoon: [(=7)-(+9)=7]:(-10) =(-63-7):(~10) ==70:(-10) =7
18.Na uno)\ovtcare TNV napaoctaon:

3-RAI)H18:(I):(-2)
Auon:
3-[2-(-3)]+[18:(-3)]:(-2) =3-(2+3) +(-6): (-2) =3-5+(-6) : (-2) =15+3 =18
19.Na unoAoyioete tnv mapdctaon:

(=3) [38'( 19)-(=21):7]
Aoon: (-3)-[38:(-19)—(-21):7]=(-3)-(-2+3) =-3-1=-3

20.Na uTtoAoyioete TNV mapactaon:

5+ (-2)—(-3)-3]:[0,5+(-0,2)-0,6:0,3]

Auon:
19

[5-(-2)-(-3)-3]:[0,5:(<0,2)-0,6:0,3] =(-10+9):(0,1-2) =—1:1,9=—1: —=—1.—=—
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